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Глубокоуважаемые коллеги!

 	 Приглашаем  Вас принять участие в ежегодной V международная научно-практическая конференция «Трансплантация эмбрионов  крупного рогатого скота: биотехнология  повышения  плодовитости  и генетического потенциала молочных и мясных стад».   Конференция будет проведена  26 – 27 октября 2016 г.  в Оренбурге на базе  ФГБОУ  ВО «Оренбургский государственный аграрный университет» при поддержке Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области, Всероссийского научно-исследовательского института мясного скотоводства. Организатором конференции выступает ФГБОУ  ВО «Оренбургский государственный аграрный университет»  и малое инновационное предприятие при вузе ООО «Научно-производственный центр «Инновационная ветеринария».
В рамках конференции   ведущие, практикующие биотехнологи из России, Казахстана, Беларусь сделают доклады на самые актуальные темы  в области трансплантации репродуктивных технологий в животноводстве.
Основные вопросы, планируемые к рассмотрению на конференции: 
трансплантация эмбрионов   крупного рогатого скота; 
искусственное осеменение  крупного рогатого скота;
мероприятия по управляемому  воспроизводству  стада в молочном и мясном скотоводстве ;
мероприятия по обеспечению репродуктивного здоровья крупного рогатого скота;  
роль биотехнических методов  репродукции  в  коренном  улучшении  генетического потенциала  стад  крупного рогатого скота; 
организация племенной работы на современном этапе развития скотоводства,  нормативно правовая база в области племенного животноводства,  меры господдержки; 
порядок формирования и выдачи племсвидетельств на племпродукцию, правила получения разрешения на импорт племпродукции;
Повышение квалификации - для желающих пройти  её в рамках работы  конференции по теме «Инновационные методы в трансплантации эмбрионов крупного рогатого скота по технологии in vivo» (курсы объеме 18 часов)  и получить удостоверение установленного образца  необходимо заявить об этом до 20 октября 2016 года (анкета участника, информация по эл. почте).
 Программа курсов, договор, акт   на обучение на сумму 1500 рублей прилагается. Форма и порядок  оплаты  за  прохождение  курсов по счету (который выставляется, после подписания договора и акта ) изложены в пункте№ 3.3 договора.
Публикация материалов конференции планируется в  ближайших номерах журнала  «Известия Оренбургского аграрного университета»  в  разделе «Ветеринария и зоотехния». С условиями публикации можно ознакомиться на сайте Оренбургского ГАУ (раздел «Наука»)
Регистрационный взнос для участия в конференции:
 500 рублей -  регистрационные материалы конференции, брейк-кофе, экскурсия по городу, сертификат участника.
 1500 рублей - регистрационные материалы конференции, брейк-кофе, экскурсия по городу, сертификат участника, прощальный ужин.
Оплата регистрационного взноса  возможна как за наличный расчет (при  регистрации ) так и перечислением по следующим реквизитам до 20 октября 2016 г.
Проживание в период конференции  возможно в следующих вариантах:
	гостиница  «Колосок», стоимость проживания от 900 руб./сут, завтрак 200 руб. При гостинице работает кафе (более подробную информацию можно получит на сайте гостиницы);  
гостевые комнаты в общежитиях № 2 и №8  университета. Условия проживания: секция – два двухместных номера, душ, туалет, кухня, набор посуды, микроволновка, электрический чайник, газовая плита (количество мест ограничено). Стоимость проживания  от 500 руб. в сутки;      
   в  шаговой доступности от университета   расположена  гостиница «Оренбург». С условиями проживания в гостинице, стоимостью можно ознакомиться на сайте отеля. Мы только бронируем номера в гостинице, оплата производится участником непосредственно в гостинице наличными или на расчетный счет;
в г. Оренбурге достаточно и других отелей различной ценовой категории и комфортности,  которые Вы можете выбрать  и поселится  самостоятельно.
[bookmark: _GoBack]Оплата регистрационного взноса  возможна как за наличный расчет (при  регистрации),  так и перечислением до 20 октября 2016 г. по следующим реквизитам: 
Получатель - общество с ограниченной ответственностью «Научно-производственный центр «Инновационная ветеринария». ОГРН 1035658027262; ИНН 5610155935; КПП 561001001; 
Р/сч 40702810310500000455 Филиал ОАО «БИНБАНК» в г. Ульяновске; 
к/сч 30101810100000000887 БИК 047308887
Если Вам и  Вашим сотрудникам интересно данное мероприятие, просим прислать сообщение на электронный адрес:  vis5256@yandex.ru ,, а в случае если  Вы определились с приездом на форум  и  формой  участия в работе  конференции Вам необходимо  заполнить  анкету участника, где указать тему сообщения.
«Видеоконференция».   Возможно участие в работе конференции  в режиме  удаленного доступа. Для этого  необходимо пройти по адресу ссылки http//vebinar.orensau.ru и  зарегистрироваться до  25 октября включительно.  В случае желания выступить с докладом в режиме видеоконференции регистрацию  пройти до 20 октября.
Технические требования. Для хорошего качества трансляции видеоконференции необходима скорость не менее 10 Мб/сек. Для реализации возможности выступить с докладом, сообщением, комментариями, задать вопрос  в режиме on-lain необходимо иметь видеокамеру и микрофон.
Видеоконференция будет проходить общедоступной комнате «ВЕБИНАР» вышеназванного сайта. Проверить возможности камеры, микрофона можно заблаговременно  в комнате «ТЕСТ»
    
С уважением директор ООО «НПЦ»  «Инвет»,
доцент Оренбургского ГАУ Сорокин Владимир Ильич
 Тел. +7 3532 68 97 12;   моб. +7 922 886 16 38;  e-mail: vis5256@yandex.ru 
адрес: 460014 г. Оренбург, ул. Челюскинцев, д. 18. 
	По организационным вопросам можно обращаться к координаторам конференции Оксане Валерьевне Симоновой (+7 903 391 79 00) ;  Елене Александровне Костевич (+7 932 536 50 29). e-mail: vis5256@yandex.ru
Информацию о предстоящей конференции Вы также  можете найти на   сайте  vcogau.ru  в разделе «Конференция ТЭ»
